

谴责声明

巴西律师协会联邦理事会，及其下属巴西-中国关系全国协调委员会、巴西-联合国司法一体化和公民外交特别委员会，巴西律师协会里约热内卢地区理事会，及其下属巴西-中国关系州级协调委员会，对2021年9月16日晚针对中华人民共和国驻里约热内卢总领馆实施的爆炸物袭击表示谴责。

这是对中国的一种挑衅行为，最近一段时间以来，特别是在新冠肺炎疫情爆发后，中国驻巴西利亚、圣保罗州和伯南布哥州的其他使领馆也受到了威胁，成为仇外分子的攻击目标。

这些行为是令人无法接受的，会对巴西同中国之间的外交关系造成损害。事实证明，巴中两国的合作是富有成效的，超越文化和经济差异的这种相互尊重的友谊纽带对两国的发展至关重要。

巴西律师协会相信，巴西有关部门将根据《维也纳外交关系公约》和《维也纳领事关系公约》的规定，以本案所要求的严肃态度展开调查。希望相关部门努力采取预防性措施，避免再次发生类似事件。

巴西律师协会向中华人民共和国驻巴西大使馆，驻里约热内卢、圣保罗和累西腓总领馆所有派驻外交官及其家属表示问候，并向在巴的华人华侨致意。

2021年9月17日于巴西利亚

Felipe de Santa Cruz Oliveira Scaletsky
巴西律师协会联邦理事会主席

罗士豪 (Thomas Law)

巴西律师协会联邦理事会下属巴西-中国关系全国协调委员会主席、巴西-联合国司法一体化和公民外交特别委员会主席

Sóstenes Marchezine

巴西律师协会联邦理事会下属巴西-中国关系全国协调委员会副主席、巴西-联合国司法一体化和公民外交特别委员会秘书长



Ordem dos Advogados do Brasil

Conselho Federal

Brasília - D. F.

Luciano Bandeira

巴西律师协会里约热内卢地区理事会主席

Camila Mendes Vianna Cardoso

巴西律师协会里约热内卢地区理事会下
属巴西-中国关系州级协调委员会主席

雷伟霆 (Wallace Way Teng Wu)

巴西律师协会里约热内卢地区理事会下
属巴西-中国关系州级协调委员会副主席

Leonardo Rzezinski

巴西律师协会里约热内卢地区理事会下
属巴西-中国关系州级协调委员会秘书长

Giselle Silva Farinhas

巴西律师协会里约热内卢地区理事会下
属巴西-中国关系州级协调委员会副秘书长